

## Kedves kereskedő Partnerünk!

Az év végén számos rendkívül fontos lépést tettünk meg, amivel a Miss Bianco történetének új, minden eddiginél szebb fejezetét nyitjuk meg!

### **2018-ban ünnepeljük a Miss Bianco fennállásának 20. születésnapját!**

Az új esztendőben az eddigiekhez mérten is rendkívüli mennyiségű meglepetéssel és újdonsággal szolgálunk majd, megköszönve az Önök bizalmát Cégünkben, az általunk szenvedéllyel és rendkívüli elhivatottsággal végzett munka eredményeképpen.

Következő hírlevelünkben, az újév első napjaiban egy kis összegzést nyújtunk a decemberben történt fontos fejlesztésekkel kapcsolatban.



A lendületes újév kezdés érdekében pedig cégünk a szakmában általános év végi leállás helyett maximális szintre töltötte bázistermék készleteit! Az elmúlt két hétben is több szállítmányunk érkezett (Leilieve, VOVA, Lormar, Sielei, Jadea, Infiore, Enrico Coveri), hogy mindig hibátlan választékkal álljunk az Önök rendelkezésére.

Nagykereskedésünk a két ünnep között és az újév második napjától is zavartalanul feldolgozza és postázza a megrendeléseket.

A Miss Bianco-ra mindig számíthat, nálunk soha nincs leállás!

← **Miss Bianco-nál már elérhető a Leilieve legújabb melltartója, a napjainkban rendkívüli népszerű Bralette fazon:**

[http://www.missbianco.hu/rendeles\\_termeklap.php?id=1709](http://www.missbianco.hu/rendeles_termeklap.php?id=1709)

A jövőben a termék teljes B és C kosárméret választékkal lesz elérhető! **Leilieve bázis kollekciónk számos új színnel (kék, karamell, stb.) és mérettel bővült!**

Végül egy fontos újdonság, amivel már régóta készülünk:

**ÚJ MÁRKA a Miss Bianco zászlója alatt!**

Az első beszállítás a héten megérkezett, januárban indul az értékesítési kampány!

Annyit előljáróban elárulunk, hogy a márka a származási országának vezető fehérenemű gyártója, rendkívül kedvező ár/érték aránnyal rendelkező minőségi fehéreneművel látja el több kontinens országait.

Bennünket meggyőztek a termékek, izgatottan várjuk, hogy hivatalos magyarországi forgalmazóként bemutathassuk Önöknek a márka kínálatát!

Szeretnénk ezúton is megköszönni, hogy a széles termékválasztékunknak köszönhetően 2017-ben is egyre több Partnerünk választotta a Miss Bianco Fehérenemű Nagykereskedelmet egyik fő beszállítójának!

**Boldog Karácsonyt és Sikerekben Gazdag Új Évet kívánunk Önnek!**

**Miss Bianco**

**Fehérenemű Nagykereskedelem**

